

索引号:	11220000013544357T/2006-00210	分类:	国土资源、能源、矿产;通知
发文机关:	吉林省人民政府办公厅	成文日期:	2006年11月16日
标题:	吉林省人民政府办公厅关于进一步做好矿产资源开发秩序专项整治工作的通知(吉政办明电〔2006〕139号)		
发文字号:	吉政办明电〔2006〕139号	发布日期:	2006年11月16日

吉林省人民政府办公厅

关于进一步做好矿产资源 开发秩序专项整治工作的通知

吉政办明电〔2006〕139号

各市(州)、县(市)人民政府,省政府有关部门:

按照国家和省整顿和规范矿产资源开发秩序工作的总体安排部署,全省矿产资源开发秩序集中整顿第一阶段工作已基本完成。省政府检查组对各地整顿工作进行阶段性检查验收工作已经结束。从目前掌握的情况看,一些地方无证非法开采等违法违规现象还时有发生,继续刹风治乱,严厉打击各种违法违规行为,仍然是当前整顿工作的一项重要任务。为深入贯彻全国整顿和规范矿产资源开发秩序工作会议精神,确保2006年全省整顿工作任务的全面完成,各地要在现有工作基础上,进一步做好重点矿种、重点矿区矿产资源开发秩序专项整治工作。经省政府同意,现就有关问题通知如下:

一、各级政府要认真贯彻全国整顿和规范矿产资源开发秩序工作会议精神,进一步提高对整顿和规范工作重要性的认识,切实增强紧迫感和责任感,克服松懈麻痹思想和厌战心理,在搞好自查验收的同时,继续对无证非法开采等违法违规行为保持高压态势,巩固已经取得的整顿成果。要健全和完善政府及相关部门的责任体系,各级政府主管领导要亲自抓、亲自部署,对重大问题要亲自研究。各级主管部门和协作部门要加强工作主动性,加强协调配合,搞好联合执法和综合整治。

二、在开展专项整治行动中,要突出抓好煤、铁、金等重要矿种和舒兰煤田、珲春板石煤矿区、通化矿业集团松树煤矿、板石铁矿、夹皮沟金矿等重点矿区的整治。特别是煤层埋藏较浅的地区,要加大对无证开采的打击力度,严防冬季来临前发生群发性非法采矿行为。

三、进一步加强日常监督管理,健全定期巡逻排查制度和群防联防机制,切实堵住非法供应爆炸物品和非法供电等渠道,不给非法采矿者以可乘之机。

四、进一步加大对典型案件的查处力度。对于集中整顿和这次专项整治中发现的非法开采等违法违规行为,要依法严肃处理,特别是对其中非法开采数量较大或影响较大的,要作为典型案件加以查处,必要时通过新闻媒体曝光,发挥典型案件警示的作用。

五、各地要在 2006 年 11 月底前将专项整治情况报省整顿和规范矿产资源开发秩序领导小组办公室(省国土资源厅)。

吉林省人民政府办公厅

二〇〇六年十一月十六日